W podzbiorach równolicznych występują dwa układy cykliczne.
Pierwszy został określony Cyklem właściwym, a drugi przeciwstawnym do właściwego jest to cykl wtórny. 

Do cyklu właściwego i wtórnego należy po dziesięć Grup podzbioru. Zakres działań uwzględnia tylko cykl właściwy. 

Działanie 1 : Dane do obliczania funkcji cyklicznych cyklu właściwego 

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.  1 < A >, <<1,2,3>)  [(<4,5,6),  (7,8,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,6,5), (7,8,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.  2 < B >, <<1,2,3>)  [(<4,5,7),  (6,8,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,7,5), (6,8,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.  3 < C >, <<1,2,3>)  [(<4,5,8),  (6,7,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,8,5), (6,7,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.  4 < D >, <<1,2,3>)  [(<4,5,9),  (6,7,8>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,9,5), (6,7,8>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.  5 < E >, <<1,2,3>)  [(<4,6,7),  (5,8,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,7,6), (5,8,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.  6 < P >, <<1,2,3>)  [(<4,6,8),  (5,7,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,8,6), (5,7,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.  7 < X >, <<1,2,3>)  [(<4,6,9),  (5,7,8>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,9,6), (5,7,8>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.  8 < O >, <<1,2,3>)  [(<4,7,8),  (5,6,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,8,7), (5,6,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.  9 < K >, <<1,2,3>)  [(<4,7,9),  (5,6,8>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,9,7), (5,6,8>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.10 < L >, <<1,2,3>)  [(<4,8,9),  (5,6,7>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,9,8), (5,6,7>] 
Układy cykliczne dopełnienia                                               Cykl właściwy .  Podzbiór        { A } ( { B }   = (  = {{ A } ~ { B }}.               Działanie 1
Układy trójkowe dopełnień funkcji równolicznych należących do funkcji różnowartościowych10 Grup podzbioru.  

Układ cykliczny dla każdej z Grup podzbioru obliczymy podstawiając dane z etykiet funkcji różnowartościowych.

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  







Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego

Grupa Lp. 1 < A >








Grupa Lp. 1 < A >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<4,5,6),




f: (x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
[<4,6,5),




f :(x) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>>

  (7,8,9>] f :(x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>> 
  (7,8,9>] f :(x) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>>
f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>

……………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<4,5,6),




f: (x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
[<4,6,5),




f :(x) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>>
  (8,9,7>] f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>> f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>
  (8,9,7>] f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,7>>,<1<5,8>>

……………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<4,5,6),




f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>
[<4,6,5),




f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>

  (9,7,8>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>
  (9,7,8>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,7>>,<1<5,8>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,7>>,<1<5,8>>

……………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3




Str.

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  







Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego

Grupa Lp. 2 < B >








Grupa Lp. 2 < B >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<4,5,7),




f :(x) = <1<4,6>>,<1<5,8>>,<1<7,9>>
[<4,7,5),




f :(x) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>

  (6,8,9>] f :(x) = <1<4,6>>,<1<5,8>>,<1<7,9>>
f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>> 
  (6,8,9>] f :(x) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>
f: (y) = <1<4,8>>,<1<7,9>>,<1<5,6>> 

……………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<4,5,7), 




 f :(x) = <1<4,6>>,<1<5,8>>,<1<7,9>>
[<4,7,5),




f :(x) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>

  (8,9,6>] f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>  f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>
  (8,9,6>] f: (y) = <1<4,8>>,<1<7,9>>,<1<5,6>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,7>>,<1<5,8>>

……………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<4,5,7),




f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>
[<4,7,5),




f: (y) = <1<4,8>>,<1<7,9>>,<1<5,6>>

  (9,6,8>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>
  (9,6,8>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,7>>,<1<5,8>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,7>>,<1<5,8>>

……………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  







Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego

Grupa Lp. 3 < C >








Grupa Lp. 3 < C >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<4,5,8),




f :(x) = <1<4,6>>,<1<5,7>>,<1<8,9>>
[<4,8,5),




f :(x) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>

  (6,7,9>] f :(x) = <1<4,6>>,<1<5,7>>,<1<8,9>>
f: (y) = <1<4,7>>,<1<5,9>>,<1<6,8>> 
  (6,7,9>] f :(x) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>
f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>

….…………………...x1……..…x2………...x3…………………………………………………………………………..x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<4,5,8),




f :(x) = <1<4,6>>,<1<5,7>>,<1<8,9>> 
[<4,8,5),




f :(x) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>

  (7,9,6>] f: (y) = <1<4,7>>,<1<5,9>>,<1<6,8>>  f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>
  (7,9,6>] f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,8>>,<1<5,7>>

……………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<4,5,8),




f: (y) = <1<4,7>>,<1<5,9>>,<1<6,8>> 
[<4,8,5),




f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>

  (9,6,7>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>
  (9,6,7>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,8>>,<1<5,7>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,8>>,<1<5,7>>

……………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  







Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego

Grupa Lp. 4 < D >








Grupa Lp. 4 < D >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<4,5,9),




f :(x) = <1<4,6>>,<1<5,7>>,<1<8,9>>
[<4,9,5),




f :(x) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>

  (6,7,8>] f :(x) = <1<4,6>>,<1<5,7>>,<1<8,9>>
f: (y) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>> 
  (6,7,8>] f :(x) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>
f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<4,5,9),




f :(x) = <1<4,6>>,<1<5,7>>,<1<8,9>>
[<4,9,5),




f :(x) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>

  (7,8,6>] f: (y) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>  f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,6>>,<1<7,9>>
  (7,8,6>] f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>
f: (z) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<4,5,9),




f: (y) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>> 
[<4,9,5),




f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>

  (8,6,7>] f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,6>>,<1<7,9>>
f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,6>>,<1<7,9>>
  (8,6,7>] f: (z) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>
f: (z) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  







Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego

Grupa Lp. 5 < E >








Grupa Lp. 5 < E >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<4,6,7),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
[<4,7,6),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>

  (5,8,9>] f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>> 
  (5,8,9>] f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>
f: (y) = <1<4,8>>,<1<7,9>>,<1<5,6>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<4,6,7),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
[<4,7,6),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>

  (8,9,5>] f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>  f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>
  (8,9,5>] f: (y) = <1<4,8>>,<1<7,9>>,<1<5,6>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<4,6,7),




f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>
[<4,7,6),




f: (y) = <1<4,8>>,<1<7,9>>,<1<5,6>>

  (9,5,8>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>
  (9,5,8>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  







Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego

Grupa Lp. 6 < P >








Grupa Lp. 6 < P >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<4,6,8),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
[<4,8,6),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>

  (5,7,9>] f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
f: (y) = <1<4,7>>,<1<6,9>>,<1<5,8>> 
  (5,7,9>] f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>
f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<4,6,8),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
[<4,8,6),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>

  (7,9,5>] f: (y) = <1<4,7>>,<1<6,9>>,<1<5,8>>  f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>
  (7,9,5>] f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,8>>,<1<6,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<4,6,8),




f: (y) = <1<4,7>>,<1<6,9>>,<1<5,8>>
[<4,8,6),




f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>

  (9,5,7>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>
  (9,5,7>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,8>>,<1<6,7>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,8>>,<1<6,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  







Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego

Grupa Lp. 7 < X >








Grupa Lp. 7 < X >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<4,6,9),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
[<4,9,6),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,9>>,<1<6,8>>

  (5,7,8>] f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
f: (y) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>> 
  (5,7,8>] f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,9>>,<1<6,8>>
f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<4,6,9),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
[<4,9,6),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,9>>,<1<6,8>>

  (7,8,5>] f: (y) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>>  f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,6>>,<1<7,9>>
  (7,8,5>] f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>
f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<4,6,9),




f: (y) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>>
[<4,9,6), 




f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>

  (8,5,7>] f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,6>>,<1<7,9>>
f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,6>>,<1<7,9>>
  (8,5,7>] f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>
f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  







Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego

Grupa Lp. 8 < O >








Grupa Lp. 8 < O >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<4,7,8),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
[<4,8,7),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>

  (5,6,9>] f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>> 
  (5,6,9>] f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
f: (y) = <1<4,6>>,<1<8,9>>,<1<5,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<4,7,8),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
[<4,8,7), 




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>

  (6,9,5>] f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>  f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>
  (6,9,5>] f: (y) = <1<4,6>>,<1<8,9>>,<1<5,7>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,8>>,<1<6,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<4,7,8),




f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>> 
[<4,8,7),




f: (y) = <1<4,6>>,<1<8,9>>,<1<5,7>>

  (9,5,6>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>
  (9,5,6>] f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,8>>,<1<6,7>>
f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,8>>,<1<6,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  







Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego

Grupa Lp. 9 < K >








Grupa Lp. 9 < K >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<4,7,9),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
[<4,9,7),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,9>>,<1<7,8>>

  (5,6,8>] f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>> 
  (5,6,8>] f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,9>>,<1<7,8>>
f: (y) = <1<4,6>>,<1<8,9>>,<1<5,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<4,7,9),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
[<4,9,7),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,9>>,<1<7,8>>

  (6,8,5>] f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>  f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,7>>,<1<6,9>>
  (6,8,5>] f: (y) = <1<4,6>>,<1<8,9>>,<1<5,7>>
f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<4,7,9),




f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>> 
[<4,9,7), 




f: (y) = <1<4,6>>,<1<8,9>>,<1<5,7>>

  (8,5,6>] f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,7>>,<1<6,9>>
f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,7>>,<1<6,9>>
  (8,5,6>] f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>
f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  







Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego

Grupa Lp. 10 < L >








Grupa Lp. 10 < L >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<4,8,9),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
[<4,9,8),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,9>>,<1<7,8>>

  (5,6,7>] f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>> 
  (5,6,7>] f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,9>>,<1<7,8>>
f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<4,8,9),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
[<4,9,8),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,9>>,<1<7,8>>

  (6,7,5>] f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>  f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
  (6,7,5>] f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>
f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,9>>,<1<6,8>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<4,8,9),




f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>> 
[<4,9,8),




f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>

  (7,5,6>] f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
  (7,5,6>] f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,9>>,<1<6,8>>
f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,9>>,<1<6,8>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// Działanie 2  Cykl wtórny :  ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////,,

W podzbiorach równolicznych występują dwa układy cykliczne.
Pierwszy został określony Cyklem właściwym, a drugi przeciwstawnym do właściwego jest to cykl wtórny. 

Do cyklu właściwego i wtórnego należy po dziesięć Grup podzbioru. Zakres działań uwzględnia tylko cykl właściwy. 

Działanie 1 : Dane do obliczania funkcji cyklicznych cyklu właściwego 

Liczby porządkowe Grup podzbioru cyklu właściwego <1,2,...,10>

Działanie 2  Cykl wtórny : Dane do obliczania funkcji cyklicznych dla układu cyklicznego przeciwstawnego do cyklu właściwego 

Liczby porządkowe Grup podzbioru cyklu przeciwstawnego do właściwego <11,12,...,20>

Wartości literowe przypisane Grupą uwzględniają przekierunkowania

Ponieważ podgrupą grup cyklu właściwego przypisane są wartości 1 i 2 to w cyklu wtórnym przypiszemy f : {X} dziedzinie 3 a f : {Y} przeciwdziedzinie 4

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 10 < L >,
 Grupa Lp. 11 < L 3 lub 4 >, Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  

Dla przeprowadzenia analizy działań na Grupach dwóch cykli wartości liczbowe zostaną pominięte. 

Ponadto zakres działań potwierdzających przyporządkowanie f : (~) f : {X} i f : {Y} w Grupach nie został wykonany.

Analiza danych cyklu właściwego i wtórnego
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.   1 < A >, <<1,2,3>)  [(<4,5,6),  (7,8,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,6,5), (7,8,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.   2 < B >, <<1,2,3>)  [(<4,5,7),  (6,8,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,7,5), (6,8,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.   3 < C >, <<1,2,3>)  [(<4,5,8),  (6,7,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,8,5), (6,7,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.   4 < D >, <<1,2,3>)  [(<4,5,9),  (6,7,8>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,9,5), (6,7,8>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.   5 < E >, <<1,2,3>)  [(<4,6,7),  (5,8,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,7,6), (5,8,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.   6 < P >, <<1,2,3>)  [(<4,6,8),  (5,7,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,8,6), (5,7,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.   7 < X >, <<1,2,3>)  [(<4,6,9),  (5,7,8>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,9,6), (5,7,8>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.   8 < O >, <<1,2,3>)  [(<4,7,8),  (5,6,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,8,7), (5,6,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp.   9 < K >, <<1,2,3>)  [(<4,7,9),  (5,6,8>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,9,7), (5,6,8>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 10 < L >, <<1,2,3>)  [(<4,8,9),  (5,6,7>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<4,9,8), (5,6,7>] 
Przekierunkowania ................................................................................X.........................................................................................................................................X
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 11 < L >, <<1,2,3>)  [(<5,6,7),  (4,8,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<5,7,6), (4,8,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 12 < K >, <<1,2,3>)  [(<5,6,8),  (4,7,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<5,8,6), (4,7,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 13 < O >, <<1,2,3>)  [(<5,6,9),  (4,7,8>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<5,9,6), (4,7,8>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 14 < X >, <<1,2,3>)  [(<5,7,8),  (4,6,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<5,8,7), (4,6,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 15 < P >, <<1,2,3>)  [(<5,7,9),  (4,6,8>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<5,9,7), (4,6,8>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 16 < E >, <<1,2,3>)  [(<5,8,9),  (4,6,7>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<5,9,8), (4,6,7>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 17 < D >, <<1,2,3>)  [(<6,7,8),  (4,5,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<6,8,7), (4,5,9>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 18 < C >, <<1,2,3>)  [(<6,7,9),  (4,5,8>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<6,9,7), (4,5,8>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 19 < B >, <<1,2,3>)  [(<6,8,9),  (4,5,7>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<6,9,8), (4,5,7>] 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 20 < A >, <<1,2,3>)  [(<7,8,9),  (4,5,6>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<7,9,8), (4,5,6>] 
<1,5 |  4,8,9
<1<5,4>>,
<1<5,8>>,
<1<5,9>>,
<1,5 |  4,8,9
<1<5,4>>,
<1<5,8>>,
<1<5,9>>,
<1,6 |  8,9,4
<1<6,8>>,
<1<6,9>>,
<1<6,4>>,
<1,7 |  8,9,4
<1<7,8>>,
<1<7,9>.,
<1<7,4>>,
<1,7 |  9,4,8
<1<7,9>>,
<1<7,4>>,
<1<7,8>>,
<1,6 |  9,4,8
<1<6,9>>,
<1<6,4>>,
<1<6,8>>,   Grupa Lp. 11 < L >, podzbioru

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 11 < L >, <<1,2,3>)  [(<5,6,7),  (4,8,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<5,7,6), (4,8,9>] 
Grupa Lp. 11 < L >








Grupa Lp. 11 < L >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<5,6,7),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
[<5,7,6),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>

  (4,8,9>] f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
f: (y) = <1<5,8>>,<1<6,9>>,<1<7,4>>  
  (4,8,9>] f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>
f: (y) = <1<5,8>>,<1<7,9>>,<1<6,4>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<5,6,7),




 f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
[<5,7,6),




f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>

  (8,9,4>] f: (y) = <1<5,8>>,<1<6,9>>,<1<7,4>>  f: (z) = <1<5,9>>,<1<4,6>>,<1<7,8>>
  (8,9,4>] f: (y) = <1<5,8>>,<1<7,9>>,<1<6,4>>
f: (z) = <1<5,9>>,<1<7,4>>,<1<6,8>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<5,6,7),




f: (y) = <1<5,8>>,<1<6,9>>,<1<7,4>> 
[<5,7,6),




f: (y) = <1<5,8>>,<1<7,9>>,<1<6,4>>

  (9,4,8>] f: (z) = <1<5,9>>,<1<6,4>>,<1<7,8>>
f: (z) = <1<5,9>>,<1<4,6>>,<1<7,8>>
  (9,4,8>] f: (z) = <1<5,9>>,<1<7,4>>,<1<6,8>>
f: (z) = <1<5,9>>,<1<7,4>>,<1<6,8>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Analiza danych Grupa Lp. 10 < L > i Grupa Lp. 11 < L >

1. Porządkujemy dane z działania analogicznie i obliczamy układy cykliczne dla [ f : (x), f : (y), f : (z)]  w kluczach [< 1 >] i [< 2 >]

2. Podstawiamy analogicznie uporządkowane pary liczb układów cyklicznych [ f : (x), f : (y), f : (z)]  w kluczach [< 1 >] i [< 2 >]

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  

Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego 
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  

Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny

Grupa Lp. 10 < L >


Grupa Lp. 10 < L > 




Grupa Lp. 10 < L >


Grupa Lp. 10 < L >

cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


cykl [ 1 ]. f: (x, y) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


cykl [ 1 ]. f: (x, y)

f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,9>>,<1<7,8>>


f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
 f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,9>>,<1<7,8>>

f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>> 
f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>


……………..1…………2…………3
……………..1…………3…………2

……….x1……..…x2………...x3………………….x1……..…x2………...x3 …………………………..f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>…. f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>

cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


cykl [ 2 ] f: (x, z ) 




……………..1…………2…………3
……………..1…………3…………2

f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,9>>,<1<7,8>> 


f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
 f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,9>>,<1<6,8>>

f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,9>>,<1<6,8>>


……………..1…………2…………3
……………..1…………3…………2

……….x1……..…x2………...x3…………..……..x1……..…x2………...x3

cykl [ 3 ]  f: (y, z )


cykl [ 3 ]  f: (y, z )
f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>> 
f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>
f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>
f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,9>>,<1<6,8>>
……....x1……..…x2………...x3……………….....x1……..…x2………...x3

,,-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  

Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego
Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  

Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny

Grupa Lp. 11 < L >


Grupa Lp. 11 < L >




Grupa Lp. 11 < L > 


Grupa Lp. 11 < L>



cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


cykl [ 1 ]. f: (x, y)




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


cykl [ 1 ]. f: (x, y)

f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>


f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>

f: (y) = <1<5,8>>,<1<6,9>>,<1<7,4>>  
f: (y) = <1<5,8>>,<1<7,9>>,<1<6,4>>


……………..1…………2…………3
……………..1…………2…………3

……....x1……..…x2………...x3……………….....x1……..…x2………....x3


f: (y) = <1<5,8>>,<1<6,9>>,<1<7,4>>  
f: (y) = <1<5,8>>,<1<7,9>>,<1<6,4>> 

cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


cykl [ 2 ] f: (x, z )




……………..2…………3…………1
……………..2…………3…………1

f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>
f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>


f: (z) = <1<5,9>>,<1<6,4>>,<1<7,8>>
 f: (z) = <1<5,9>>,<1<7,4>>,<1<6,8>>

f: (z) = <1<5,9>>,<1<6,4>>,<1<7,8>>
f: (z) = <1<5,9>>,<1<7,4>>,<1<6,8>>


……………..3…………1…………2
……………..3…………1…………2

……....x1……..…x2………...x3……………….....x1……..…x2………….x3


podstawianie pod układ cykliczny Grupy Lp. 11 < L,1 > 

cykl [ 3 ]  f: (y, z )


cykl [ 3 ]  f: (y, z ) 




układu cyklicznego z Grupy Lp. 10 < L > 
f: (y) = <1<5,8>>,<1<6,9>>,<1<7,4>>
f: (y) = <1<5,8>>,<1<7,9>>,<1<6,4>>

f: (z) = <1<5,9>>,<1<6,4>>,<1<7,8>>
f: (z) = <1<5,9>>,<1<7,4>>,<1<6,8>>

……....x1……..…x2………...x3……………….....x1……..…x2………...x3

Jeżeli w uporządkowanej trójce podajemy kolejność wartości to tak powinni my postępować w uporządkowanych parach liczb tych trójek.

Dlatego możemy stwierdzić, że kolejność cyfr w parach funkcji cyklicznych Grupy L nr 10 i 11 jest zróżnicowana. 

Z działania Analiza danych cyklu właściwego i wtórnego wynika, że występują przekierunkowania a w dwóch trójkach występują tylko taki same cyfry.
Czy uporządkowane układy cykliczne par liczb funkcji [ f : (x), f : (y), f : (z)]  w kluczach [< 1 >] i [< 2 >] w Grupach Lp. 10 < L > i Lp. 11 < L > są takie same ?  

Odp : Ponieważ do każdego rdzenia filara, pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej należą zawsze dwa układy cykliczne par liczb np. : [ f : (x), f : (y)] to kolejność par liczb układu cyklicznego nie jest istotna. Ale należy zwrócić uwagę, że 
Zróżnicowanie par liczb np. : [ f : (x), f : (y)] należy do funkcji zadaniowej drugiego i trzeciego obiektu funkcji różnowartościowej.

Dlatego możemy stwierdzić, że w układach cyklicznych Grup od [<1,2,..,10>] podzbioru następuje tylko zmiana kolejności występowania uporządkowanych par liczb

w układach funkcji [[ f : (x), f : (y)],  [ f : (x), f : (z)],  [ f : (y), f : (z)]] względem układów cyklicznych Grup od [<11,12,..,20>] podzbioru.

Czy zmiana kolejności występowania uporządkowanych par liczb funkcji cyklicznych ma wpływ na obliczanie układów trójkowych drugiego i trzeciego obiektu poprzez zastosowanie funkcji zadaniowej należącej do układu liniowego i przeciwstawnego do liniowego należy do innego działania. Które po wykonaniu będzie odpowiedzią.  

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 12 < K >, <<1,2,3>)  [(<5,6,8),  (4,7,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<5,8,6), (4,7,9>] 
Grupa Lp. 12 < K >








Grupa Lp. 12 < K >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<5,6,8),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
[<5,8,6),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<8,7>>,<1<6,9>>

  (4,7,9>] f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
f: (y) = <1<5,7>>,<1<6,9>>,<1<8,4>>  
  (4,7,9>] f :(x) = <1<5,4>>,<1<8,7>>,<1<6,9>>
f: (y) = <1<5,7>>,<1<8,9>>,<1<6,4>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<5,6,8), 




f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>
[<5,8,6),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<8,7>>,<1<6,9>>

  (7,9,4>] f: (y) = <1<5,7>>,<1<6,9>>,<1<8,4>> f: (z) = <1<5,9>>,<1<6,4>>,<1<8,7>>
  (7,9,4>] f: (y) = <1<5,7>>,<1<8,9>>,<1<6,4>>
f: (z) = <1<5,9>>,<1<8,4>>,<1<6,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<5,6,8),




f: (y) = <1<5,7>>,<1<6,9>>,<1<8,4>>  
[<5,8,6), 




f: (y) = <1<5,7>>,<1<8,9>>,<1<6,4>>

  (9,4,7>] f: (z) = <1<5,9>>,<1<6,4>>,<1<8,7>>
f: (z) = <1<5,9>>,<1<6,4>>,<1<8,7>>
  (9,4,7>] f: (z) = <1<5,9>>,<1<8,4>>,<1<6,7>>
f: (z) = <1<5,9>>,<1<8,4>>,<1<6,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 13 < O >, <<1,2,3>)  [(<5,6,9),  (4,7,8>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<5,9,6), (4,7,8>] 
Grupa Lp. 13 < O >








Grupa Lp. 13 < O >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<5,6,9),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,7>>,<1<9,8>>
[<5,9,6),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<9,7>>,<1<6,8>>

  (4,7,8>] f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,7>>,<1<9,8>>
f: (y) = <1<5,7>>,<1<6,8>>,<1<9,4>>  
  (4,7,8>] f :(x) = <1<5,4>>,<1<9,7>>,<1<6,8>>
f: (y) = <1<5,7>>,<1<9,8>>,<1<6,4>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<5,6,9), 




f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,7>>,<1<9,8>>
[<5,9,6),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<9,7>>,<1<6,8>>

  (7,8,4>] f: (y) = <1<5,7>>,<1<6,8>>,<1<9,4>> f: (z) = <1<5,8>>,<1<6,4>>,<1<9,7>>
  (7,8,4>] f: (y) = <1<5,7>>,<1<9,8>>,<1<6,4>>
f: (z) = <1<5,8>>,<1<9,4>>,<1<6,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<5,6,9),




f: (y) = <1<5,7>>,<1<6,8>>,<1<9,4>>  
[<5,9,6), 




f: (y) = <1<5,7>>,<1<9,8>>,<1<6,4>>

  (8,4,7>] f: (z) = <1<5,8>>,<1<6,4>>,<1<9,7>>
f: (z) = <1<5,8>>,<1<6,4>>,<1<9,7>>
  (8,4,7>] f: (z) = <1<5,8>>,<1<9,4>>,<1<6,7>>
f: (z) = <1<5,8>>,<1<9,4>>,<1<6,7>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 14 < X >, <<1,2,3>)  [(<5,7,8),  (4,6,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<5,8,7), (4,6,9>] 
Grupa Lp. 14 < X >








Grupa Lp. 14 < X >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<5,7,8),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,6>>,<1<8,9>>
[<5,8,7),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<8,6>>,<1<7,9>>

  (4,6,9>] f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,6>>,<1<8,9>>
f: (y) = <1<5,6>>,<1<7,9>>,<1<8,4>>
  (4,6,9>] f :(x) = <1<5,4>>,<1<8,6>>,<1<7,9>>
f: (y) = <1<5,6>>,<1<8,9>>,<1<7,4>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<5,7,8), 




f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,6>>,<1<8,9>>
[<5,8,7),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<8,6>>,<1<7,9>>

  (6,9,4>] f: (y) = <1<5,6>>,<1<7,9>>,<1<8,4>> 
f: (z) = <1<5,9>>,<1<7,4>>,<1<8,6>>
  (6,9,4>] f: (y) = <1<5,6>>,<1<8,9>>,<1<7,4>>
f: (z) = <1<5,9>>,<1<8,4>>,<1<7,6>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<5,7,8),




f: (y) = <1<5,6>>,<1<7,9>>,<1<8,4>>
[<5,8,7), 




f: (y) = <1<5,6>>,<1<8,9>>,<1<7,4>>

  (9,4,6>] f: (z) = <1<5,9>>,<1<7,4>>,<1<8,6>>
f: (z) = <1<5,9>>,<1<7,4>>,<1<8,6>>
  (9,4,6>] f: (z) = <1<5,9>>,<1<8,4>>,<1<7,6>>
f: (z) = <1<5,9>>,<1<8,4>>,<1<7,6>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 15 < P >, <<1,2,3>)  [(<5,7,9),  (4,6,8>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<5,9,7), (4,6,8>] 
Grupa Lp. 15 < P >








Grupa Lp. 15 < P >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<5,7,9),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,6>>,<1<9,8>>
[<5,9,7),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<9,6>>,<1<7,8>>

  (4,6,8>] f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,6>>,<1<9,8>>
f: (y) = <1<5,6>>,<1<7,8>>,<1<9,4>>
  (4,6,8>] f :(x) = <1<5,4>>,<1<9,6>>,<1<7,8>>
f: (y) = <1<5,6>>,<1<9,8>>,<1<7,4>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<5,7,9), 




f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,6>>,<1<9,8>>
[<5,9,7),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<9,6>>,<1<7,8>>

  (6,8,4>] f: (y) = <1<5,6>>,<1<7,8>>,<1<9,4>>
f: (z) = <1<5,8>>,<1<7,4>>,<1<9,6>>
  (6,8,4>] f: (y) = <1<5,6>>,<1<9,8>>,<1<7,4>>
f: (z) = <1<5,8>>,<1<9,4>>,<1<7,6>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<5,7,9),




f: (y) = <1<5,6>>,<1<7,8>>,<1<9,4>>
[<5,9,7), 




f: (y) = <1<5,6>>,<1<9,8>>,<1<7,4>>

  (8,4,6>] f: (z) = <1<5,8>>,<1<7,4>>,<1<9,6>>
f: (z) = <1<5,8>>,<1<7,4>>,<1<9,6>>
  (8,4,6>] f: (z) = <1<5,8>>,<1<9,4>>,<1<7,6>>
f: (z) = <1<5,8>>,<1<9,4>>,<1<7,6>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 16 < E >, <<1,2,3>)  [(<5,8,9),  (4,6,7>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<5,9,8), (4,6,7>] 
Grupa Lp. 16 < E >








Grupa Lp. 16 < E >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<5,8,9),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<8,6>>,<1<9,7>>
[<5,9,8),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<9,6>>,<1<8,7>>

  (4,6,7>] f :(x) = <1<5,4>>,<1<8,6>>,<1<9,7>>
f: (y) = <1<5,6>>,<1<8,7>>,<1<9,4>>
  (4,6,7>] f :(x) = <1<5,4>>,<1<9,6>>,<1<8,7>>
f: (y) = <1<5,6>>,<1<9,7>>,<1<8,4>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<5,8,9), 




f :(x) = <1<5,4>>,<1<8,6>>,<1<9,7>>
[<5,9,8),




f :(x) = <1<5,4>>,<1<9,6>>,<1<8,7>>

  (6,7,4>] f: (y) = <1<5,6>>,<1<8,7>>,<1<9,4>>
f: (z) = <1<5,7>>,<1<8,4>>,<1<9,6>>
  (6,7,4>] f: (y) = <1<5,6>>,<1<9,7>>,<1<8,4>>
f: (z) = <1<5,7>>,<1<9,4>>,<1<8,6>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<5,8,9),




f: (y) = <1<5,6>>,<1<8,7>>,<1<9,4>>
[<5,9,8), 




f: (y) = <1<5,6>>,<1<9,7>>,<1<8,4>>

  (7,4,6>] f: (z) = <1<5,7>>,<1<8,4>>,<1<9,6>>
f: (z) = <1<5,7>>,<1<8,4>>,<1<9,6>>
  (7,4,6>] f: (z) = <1<5,7>>,<1<9,4>>,<1<8,6>>
f: (z) = <1<5,7>>,<1<9,4>>,<1<8,6>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 17 < D >, <<1,2,3>)  [(<6,7,8),  (4,5,9>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<6,8,7), (4,5,9>] 
Grupa Lp. 17 < D >








Grupa Lp. 17 < D >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<6,7,8),




f :(x) = <1<6,4>>,<1<7,5>>,<1<8,9>>
[<6,8,7),




f :(x) = <1<6,4>>,<1<8,5>>,<1<7,9>>

  (4,5,9>] f :(x) = <1<6,4>>,<1<7,5>>,<1<8,9>>
f: (y) = <1<6,5>>,<1<7,9>>,<1<8,4>>
  (4,5,9>] f :(x) = <1<6,4>>,<1<8,5>>,<1<7,9>>
f: (y) = <1<6,5>>,<1<8,9>>,<1<7,4>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<6,7,8), 




f :(x) = <1<6,4>>,<1<7,5>>,<1<8,9>>
[<6,8,7),




f :(x) = <1<6,4>>,<1<8,5>>,<1<7,9>>

  (5,9,4>] f: (y) = <1<6,5>>,<1<7,9>>,<1<8,4>>
f: (z) = <1<6,9>>,<1<7,4>>,<1<8,5>>
  (5,9,4>] f: (y) = <1<6,5>>,<1<8,9>>,<1<7,4>>
f: (z) = <1<6,9>>,<1<8,4>>,<1<7,5>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<6,7,8),




f: (y) = <1<6,5>>,<1<7,9>>,<1<8,4>>
[<6,8,7), 




f: (y) = <1<6,5>>,<1<8,9>>,<1<7,4>>

  (9,4,5>] f: (z) = <1<6,9>>,<1<7,4>>,<1<8,5>>
f: (z) = <1<6,9>>,<1<7,4>>,<1<8,5>>
  (9,4,5>] f: (z) = <1<6,9>>,<1<8,4>>,<1<7,5>>
f: (z) = <1<6,9>>,<1<8,4>>,<1<7,5>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 18 < C >, <<1,2,3>)  [(<6,7,9),  (4,5,8>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<6,9,7), (4,5,8>] 
Grupa Lp. 18 < C >








Grupa Lp. 18 < C >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<6,7,9),




f :(x) = <1<6,4>>,<1<7,5>>,<1<9,8>>
[<6,9,7),




f :(x) = <1<6,4>>,<1<9,5>>,<1<7,8>>

  (4,5,8>] f :(x) = <1<6,4>>,<1<7,5>>,<1<9,8>>
f: (y) = <1<6,5>>,<1<7,8>>,<1<9,4>>
  (4,5,8>] f :(x) = <1<6,4>>,<1<9,5>>,<1<7,8>> f: (y) = <1<6,5>>,<1<9,8>>,<1<7,4>>


…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<6,7,9), 




f :(x) = <1<6,4>>,<1<7,5>>,<1<9,8>>
[<6,9,7),




f :(x) = <1<6,4>>,<1<9,5>>,<1<7,8>>

  (5,8,4>] f: (y) = <1<6,5>>,<1<7,8>>,<1<9,4>>
f: (z) = <1<6,8>>,<1<7,4>>,<1<9,5>>
  (5,8,4>] f: (y) = <1<6,5>>,<1<9,8>>,<1<7,4>>
f: (z) = <1<6,8>>,<1<9,4>>,<1<7,5>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<6,7,9),




f: (y) = <1<6,5>>,<1<7,8>>,<1<9,4>>
[<6,9,7), 




f: (y) = <1<6,5>>,<1<9,8>>,<1<7,4>>

  (8,4,5>] f: (z) = <1<6,8>>,<1<7,4>>,<1<9,5>>
f: (z) = <1<6,8>>,<1<7,4>>,<1<9,5>>
  (8,4,5>] f: (z) = <1<6,8>>,<1<9,4>>,<1<7,5>>
f: (z) = <1<6,8>>,<1<9,4>>,<1<7,5>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 19 < B >, <<1,2,3>)  [(<6,8,9),  (4,5,7>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<6,9,8), (4,5,7>] 
Grupa Lp. 19 < B >








Grupa Lp. 19 < B >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<6,8,9),




f :(x) = <1<6,4>>,<1<8,5>>,<1<9,7>>
[<6,9,8),




f :(x) = <1<6,4>>,<1<9,5>>,<1<8,7>>

  (4,5,7>] f :(x) = <1<6,4>>,<1<8,5>>,<1<9,7>>
f: (y) = <1<6,5>>,<1<8,7>>,<1<9,4>>
  (4,5,7>] f :(x) = <1<6,4>>,<1<9,5>>,<1<8,7>> 
f: (y) = <1<6,5>>,<1<9,7>>,<1<8,4>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<6,8,9), 




f :(x) = <1<6,4>>,<1<8,5>>,<1<9,7>>
[<6,9,8),




f :(x) = <1<6,4>>,<1<9,5>>,<1<8,7>>

  (5,7,4>] f: (y) = <1<6,5>>,<1<8,7>>,<1<9,4>>
f: (z) = <1<6,7>>,<1<8,4>>,<1<9,5>>
  (5,7,4>] f: (y) = <1<6,5>>,<1<9,7>>,<1<8,4>>
f: (z) = <1<6,7>>,<1<9,4>>,<1<8,5>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<6,8,9),




f: (y) = <1<6,5>>,<1<8,7>>,<1<9,4>>
[<6,9,8), 




f: (y) = <1<6,5>>,<1<9,7>>,<1<8,4>>

  (7,4,5>] f: (z) = <1<6,7>>,<1<8,4>>,<1<9,5>>
f: (z) = <1<6,7>>,<1<8,4>>,<1<9,5>>
  (7,4,5>] f: (z) = <1<6,7>>,<1<9,4>>,<1<8,5>>
f: (z) = <1<6,7>>,<1<9,4>>,<1<8,5>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Klucz  [< 1 >]
układ liniowy  Grupa Lp. 20 < A >, <<1,2,3>)  [(<7,8,9),  (4,5,6>>] 
Klucz  [< 2 >]
układ przeciwstawny do liniowego <<1,2,3>)  [<7,9,8), (4,5,6>] 
Grupa Lp. 20 < A >








Grupa Lp. 20 < A >

   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]  f: (x, y) 


   1,2,3  f :(x) 




cykl [ 1 ]. f: (x, y)

[<7,8,9),




f :(x) = <1<7,4>>,<1<8,5>>,<1<9,6>>
[<7,9,8),




f :(x) = <1<7,4>>,<1<9,5>>,<1<8,6>>

  (4,5,6>] f :(x) = <1<7,4>>,<1<8,5>>,<1<9,6>>
f: (y) = <1<7,5>>,<1<8,6>>,<1<9,4>>
  (4,5,6>] f :(x) = <1<7,4>>,<1<9,5>>,<1<8,6>> 
f: (y) = <1<7,5>>,<1<9,6>>,<1<8,4>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ]  f: (x, z )  


   1,2,3  f: (y)




cykl [ 2 ] f: (x, z )

[<7,8,9), 




f :(x) = <1<7,4>>,<1<8,5>>,<1<9,6>>
[<7,9,8),




f :(x) = <1<7,4>>,<1<9,5>>,<1<8,6>>

  (5,6,4>] f: (y) = <1<7,5>>,<1<8,6>>,<1<9,4>>
f: (z) = <1<7,6>>,<1<8,4>>,<1<9,5>>
  (5,6,4>] f: (y) = <1<7,5>>,<1<9,6>>,<1<8,4>>
f: (z) = <1<7,6>>,<1<9,4>>,<1<8,5>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

   1,2,3  f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )


   1,2,3 f: (z)




cykl [ 3 ]  f: (y, z )
[<7,8,9),




f: (y) = <1<7,5>>,<1<8,6>>,<1<9,4>>
[<7,9,8), 




f: (y) = <1<7,5>>,<1<9,6>>,<1<8,4>>

  (6,4,5>] f: (z) = <1<7,6>>,<1<8,4>>,<1<9,5>>
f: (z) = <1<7,6>>,<1<8,4>>,<1<9,5>>
  (6,4,5>] f: (z) = <1<7,6>>,<1<9,4>>,<1<8,5>>
f: (z) = <1<7,6>>,<1<9,4>>,<1<8,5>>

…………………...x1……..…x2………...x3……………………………………………………………………….....x1……..…x2………...x3

Układ cykliczny wtórny. Funkcje cykliczne, układu cyklicznego przeciwstawnego do cyklu właściwego
Układ cykliczny wtórny to układ cykliczny przeciwstawnego do cyklu właściwego
Grupa Lp. 11 < L >,
Klucz  [< 1 >],  f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>, f: (y) = <1<5,8>>,<1<6,9>>,<1<7,4>>, f: (z) = <1<5,9>>,<1<4,6>>,<1<7,8>> 

Grupa Lp. 11 < L >,
Klucz  [< 2 >],  f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>, f: (y) = <1<5,8>>,<1<7,9>>,<1<6,4>>, f: (z) = <1<5,9>>,<1<7,4>>,<1<6,8>> 

Grupa Lp. 12 < K >,
Klucz  [< 1 >],  f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>, f: (y) = <1<5,7>>,<1<6,9>>,<1<8,4>>, f: (z) = <1<5,9>>,<1<6,4>>,<1<8,7>> 

Grupa Lp. 12 < K >,
Klucz  [< 2 >],  f :(x) = <1<5,4>>,<1<8,7>>,<1<6,9>>, f: (y) = <1<5,7>>,<1<8,9>>,<1<6,4>>, f: (z) = <1<5,9>>,<1<8,4>>,<1<6,7>> 

Grupa Lp. 13 < O >,
Klucz  [< 1 >],  f :(x) = <1<5,4>>,<1<6,7>>,<1<9,8>>, f: (y) = <1<5,7>>,<1<6,8>>,<1<9,4>>, f: (z) = <1<5,8>>,<1<6,4>>,<1<9,7>> 

Grupa Lp. 13 < O >,
Klucz  [< 2 >],  f :(x) = <1<5,4>>,<1<9,7>>,<1<6,8>>, f: (y) = <1<5,7>>,<1<9,8>>,<1<6,4>>, f: (z) = <1<5,8>>,<1<9,4>>,<1<6,7>> 

Grupa Lp. 14 < X >,
Klucz  [< 1 >],  f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,6>>,<1<8,9>>, f: (y) = <1<5,6>>,<1<7,9>>,<1<8,4>>, f: (z) = <1<5,9>>,<1<7,4>>,<1<8,6>> 

Grupa Lp. 14 < X >,
Klucz  [< 2 >],  f :(x) = <1<5,4>>,<1<8,6>>,<1<7,9>>, f: (y) = <1<5,6>>,<1<8,9>>,<1<7,4>>, f: (z) = <1<5,9>>,<1<8,4>>,<1<7,6>> 

Grupa Lp. 15 < P >,
Klucz  [< 1 >],  f :(x) = <1<5,4>>,<1<7,6>>,<1<9,8>>, f: (y) = <1<5,6>>,<1<7,8>>,<1<9,4>>, f: (z) = <1<5,8>>,<1<7,4>>,<1<9,6>>

Grupa Lp. 15 < P >,
Klucz  [< 2 >],  f :(x) = <1<5,4>>,<1<9,6>>,<1<7,8>>, f: (y) = <1<5,6>>,<1<9,8>>,<1<7,4>>, f: (z) = <1<5,8>>,<1<9,4>>,<1<7,6>>

Grupa Lp. 16 < E >, 
Klucz  [< 1 >],  f :(x) = <1<5,4>>,<1<8,6>>,<1<9,7>>, f: (y) = <1<5,6>>,<1<8,7>>,<1<9,4>>, f: (z) = <1<5,7>>,<1<8,4>>,<1<9,6>>

Grupa Lp. 16 < E >, 
Klucz  [< 2 >],  f :(x) = <1<5,4>>,<1<9,6>>,<1<8,7>>, f: (y) = <1<5,6>>,<1<9,7>>,<1<8,4>>, f: (z) = <1<5,7>>,<1<9,4>>,<1<8,6>>

Grupa Lp. 17 < D >,
Klucz  [< 1 >],  f :(x) = <1<6,4>>,<1<7,5>>,<1<8,9>>, f: (y) = <1<6,5>>,<1<7,9>>,<1<8,4>>, f: (z) = <1<6,9>>,<1<7,4>>,<1<8,5>>

Grupa Lp. 17 < D >,
Klucz  [< 2 >],  f :(x) = <1<6,4>>,<1<8,5>>,<1<7,9>>, f: (y) = <1<6,5>>,<1<8,9>>,<1<7,4>>, f: (z) = <1<6,9>>,<1<8,4>>,<1<7,5>>

Grupa Lp. 18 < C >,
Klucz  [< 1 >],  f :(x) = <1<6,4>>,<1<7,5>>,<1<9,8>>, f: (y) = <1<6,5>>,<1<7,8>>,<1<9,4>>, f: (z) = <1<6,8>>,<1<7,4>>,<1<9,5>>

Grupa Lp. 18 < C >,
Klucz  [< 2 >],  f :(x) = <1<6,4>>,<1<9,5>>,<1<7,8>>, f: (y) = <1<6,5>>,<1<9,8>>,<1<7,4>>, f: (z) = <1<6,8>>,<1<9,4>>,<1<7,5>>

Grupa Lp. 19 < B >,
Klucz  [< 1 >],  f :(x) = <1<6,4>>,<1<8,5>>,<1<9,7>>, f: (y) = <1<6,5>>,<1<8,7>>,<1<9,4>>, f: (z) = <1<6,7>>,<1<8,4>>,<1<9,5>>

Grupa Lp. 19 < B >,
Klucz  [< 2 >],  f :(x) = <1<6,4>>,<1<9,5>>,<1<8,7>>, f: (y) = <1<6,5>>,<1<9,7>>,<1<8,4>>, f: (z) = <1<6,7>>,<1<9,4>>,<1<8,5>>

Grupa Lp. 20 < A >,
Klucz  [< 1 >],  f :(x) = <1<7,4>>,<1<8,5>>,<1<9,6>>, f: (y) = <1<7,5>>,<1<8,6>>,<1<9,4>>, f: (z) = <1<7,6>>,<1<8,4>>,<1<9,5>>

Grupa Lp. 20 < A >,
Klucz  [< 2 >],  f :(x) = <1<7,4>>,<1<9,5>>,<1<8,6>>, f: (y) = <1<7,5>>,<1<9,6>>,<1<8,4>>, f: (z) = <1<7,6>>,<1<9,4>>,<1<8,5>>

Funkcje cykliczne, cyklu właściwego
Grupa Lp. 1 < A >,
Klucz  [< 1 >], f: (x) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>, f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>, f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>

Grupa Lp. 1 < A >,
Klucz  [< 2 >], f :(x) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>>, f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>, f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,7>>,<1<5,8>>

Grupa Lp. 2 < B >,
Klucz  [< 1 >], f :(x) = <1<4,6>>,<1<5,8>>,<1<7,9>>, f: (y) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>, f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>

Grupa Lp. 2 < B >,
Klucz  [< 2 >], f :(x) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>, f: (y) = <1<4,8>>,<1<7,9>>,<1<5,6>>, f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,7>>,<1<5,8>>

Grupa Lp. 3 < C >,
Klucz  [< 1 >], f :(x) = <1<4,6>>,<1<5,7>>,<1<8,9>>, f: (y) = <1<4,7>>,<1<5,9>>,<1<6,8>>, f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>

Grupa Lp. 3 < C >,
Klucz  [< 2 >], f :(x) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>, f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>, f: (z) = <1<4,9>>,<1<6,8>>,<1<5,7>>

Grupa Lp. 4 < D >,
Klucz  [< 1 >], f :(x) = <1<4,6>>,<1<5,7>>,<1<8,9>>, f: (y) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>, f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,6>>,<1<7,9>>

Grupa Lp. 4 < D >,
Klucz  [< 2 >], f :(x) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>, f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>, f: (z) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>

Grupa Lp. 5 < E >,
Klucz  [< 1 >], f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>, f: (y) = <1<4,8>>,<1<6,9>>,<1<5,7>>, f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>

Grupa Lp. 5 < E >,
Klucz  [< 2 >], f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>, f: (y) = <1<4,8>>,<1<7,9>>,<1<5,6>>, f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>

Grupa Lp. 6 < P >,
Klucz  [< 1 >], f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>, f: (y) = <1<4,7>>,<1<6,9>>,<1<5,8>>, f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,6>>,<1<7,8>>

Grupa Lp. 6 < P >,
Klucz  [< 2 >], f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,8>>,<1<6,9>>, f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>, f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,8>>,<1<6,7>>

Grupa Lp. 7 < X >,
Klucz  [< 1 >], f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>, f: (y) = <1<4,7>>,<1<6,8>>,<1<5,9>>, f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,6>>,<1<7,9>>

Grupa Lp. 7 < X >,
Klucz  [< 2 >], f :(x) = <1<4,5>>,<1<7,9>>,<1<6,8>>, f: (y) = <1<4,7>>,<1<8,9>>,<1<5,6>>, f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>

Grupa Lp. 8 < O >,
Klucz  [< 1 >], f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>, f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>, f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,7>>,<1<6,8>>

Grupa Lp. 8 < O >,
Klucz  [< 2 >], f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>, f: (y) = <1<4,6>>,<1<8,9>>,<1<5,7>>, f: (z) = <1<4,9>>,<1<5,8>>,<1<6,7>>

Grupa Lp. 9 < K >,
Klucz  [< 1 >], f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,7>>,<1<8,9>>, f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>, f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,7>>,<1<6,9>>

Grupa Lp. 9 < K >,
Klucz  [< 2 >], f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,9>>,<1<7,8>>, f: (y) = <1<4,6>>,<1<8,9>>,<1<5,7>>, f: (z) = <1<4,8>>,<1<5,9>>,<1<6,7>>

Grupa Lp. 10 < L >,
Klucz  [< 1 >], f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,8>>,<1<7,9>>, f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,8>>,<1<5,9>>, f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,8>>,<1<6,9>>

Grupa Lp. 10 < L >,
Klucz  [< 2 >], f :(x) = <1<4,5>>,<1<6,9>>,<1<7,8>>, f: (y) = <1<4,6>>,<1<7,9>>,<1<5,8>>, f: (z) = <1<4,7>>,<1<5,9>>,<1<6,8>>

